
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA II REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO LA-6,  

AL 2023/2024, REALIZADA NA CIDADE DE BELÉM —PA. 
 

 

SESSÃO SOLENE DE ABERTURA E INSTALAÇÃO DA II RCD: Aos vinte dias do 

mês  de outubro do ano de dois mil e vinte e três, no Auditório Delegada Ione Coelho - 

Delegacia Geral de Polícia Civil do Estado do Pará, sito na Av. Gov Magalhães Barata, 209 – 

Bloco C, em Belém, no estado do Pará, às 19:30h, iniciou-se a Sessão Solene de Abertura e 

Instalação da II Reunião do Conselho Distrital do Distrito LA-6 com a composição da mesa 

diretiva, que esteve assim composta: DG Orbélia Souza Souza/PDG Nonato Sousa - Diretor 

Geral da XXV Convenção, o orador oficial da II RCD – PDG João Waldemir Sampaio, 1° 

VCC Raniery Moreno Dias Carneiro, a Patronesse da II RCD - Cal Consuelo Pereira 

Vanderley, IPDG José Wilson de Souza Odorico, 1º VDG Elvis Padovane da Rocha, 2º VDG 

Luís Sergio Ribeiro Furtado, PCC Laercio Palha, neste ato representando todos os PCCs 

presentes, o PDG João Raimundo Quaresma (LC Abaetetuba), neste ato representando todos 

os PDGs presentes. A Governadora declarou aberta a II Reunião do Conselho Distrital na 

forma protocolar, e convidou o PDG  Edmilson de Souza (LC Belém Marco) para fazer a 

Invocação a Deus. Em seguida a Governadora do DLA-6 exortou a todos para de pé entoarem o 

Hino Nacional acompanhados pela banda do Exército Brasileiro. A DG convidou o CL Jorge 

Vasconcelos (LC Belém Centro) para fazer a saudação ao Pavilhão Nacional. Na sequencia, 

seguindo a pauta, a governadora nomeou o CL Jorge Souza (LC Belém Marco) como Mestre 

de Cerimônia da Sessão de Abertura da 2ª Reunião do Conselho Distrital entregando-lhe o 

colar simbolo da função. O Mestre de Cerimônia (MC) agradeceu a distinção do convite, 

comprometendo-se a bem desempenhar o seu mister, saudou as lideranças e autoridades 

presentes e fez menção aos CCLL PDG presentes, a saber: PDG Edmilson de Souza, PDG 

Olavo Martins, Liondenberg Braga, Iria Brasiliense. O MC solicitou a auto apresentação das 

delegações dos Estados, iniciando pelo estado do Piauí, Maranhão, Amapá e estado anfitrião - o 

Pará. O MC convidou o CL Jorge Vasconselos (LC Belém Centro) para fazer a apresentação 

da patronesse da II Reunião do Conselho Distrital -CaL Consuelo Pereira Wanderley, e logo em 

seguida a Patronesse fez o seu pronunciamento. Ato continuo, a Governadora fez a entrega da 

Comenda à Patronesse da II RCD e do PIN da Governadoria do AL 2023/2024. O MC 

convidou a CaL Aline Silva (LC Icoaraci) para fazer a apresentação do orador da II Reuniño 

do Conselho Distrital – PDG João Valdemir Sampaio, esta iniciou a sua fala cumprimentando 

os integrantes da  mesa diretiva, e na sequência apresentou resumidamente o curriculum 

pessoal e leonístico do orador. O MC convidou o PDG João Valdemir Sampaio, orador 

oficial, para fazer seu pronunciamento, o qual fez uso da palavra para saudar todos os 

presentes, agradecer o honroso convite, e fez uma reflexão sobre a importância da união dos 

leões do DLA-6 para, com responsabilidade, alcançar os resultados da governadoria. Ato 

contínuo, a DG fez a entrega da comenda ao Orador e do PIN da Governadoria do AL 

2023/2024. O MC deu por encerrada a sua participação, em seguida devolveu a governadora o 

colar, símbolo da função. A DG Orbelia Souza proferiu a sua fala saudando os visitantes, 

agradecendo a presença todos, e falou da alegria de ver tantos leões reunidos nesse momento 

de aprendizagem e companheirismo, além de parabenizar a todos os leões pelos trabalhos 

desempenhados até o momento, de falar da importância do LEO no servir e na transformação 

do mundo, e finalizou agradecendo a equipe organizadora da II RCD e desejando a todos os 

visitantes uma proveitosa Reunião de Conselho Distrital. A DG convidou a CaL Liana de  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jesus dos Prazeres (LC Abaetetuba) para proferir a oração pelo Brasil. A governadora, 

pedindo uma calorosa salva de Palmas ao Pavilhão Nacional, declarou encerrada a Sessão 

Solene de Abertura da II Reunião do Conselho Distrital do DLA-6. SESSÃO PLENÁRIA 

DA II RCD: Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, no 

Auditório Delegada Ione Coelho - Delegacia Geral de Polícia Civil do Estado do Pará, sito na 

Av. Gov Magalhães Barata, 209 – Bloco C, em Belém, no estado do Pará, às 08h, iniciou-se a 

Sessão Plenária da II Reunião do Conselho Distrital do Distrito LA-6 com a composição da 

mesa diretiva, que esteve assim composta: DG Orbélia Souza Souza/PDG Nonato Sousa - 

Diretor Geral da XXV Convenção, o orador oficial da II RCD – PDG João Waldemir 

Sampaio, IPDG José Wilson de Sousa Odorico, o 1° VCC Raniery Moreno Dias Cameiro, CL 

Elvis Padovane da Rocha (LC Novo Progresso) 1° Vice Governador do Distrito LA-6, o CL 

Luís Sergio Ribeiro Furtado (LC São Luís Gonçalves Dias) 2° Vice Governador do Distrito 

LA-6, o PCC João F. Furtado Neto (LC São Luis  Gonçalves Dias) representando os PCCs presentes, o 

PDG João Quaresma (LC Abaetetuba) representando os demais PDGs presentes, e o CLEO 

Ruan Rofman, presidente do Distrito LEO LA-6. Em seguida com a palavra a Governadora 

Orbelia Souza Souza, declarou aberta a Sessão Plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital 

na forma protocolar, e convidou a CL Alberto Cruz da Silva (LC Benevides) para fazer a 

Invocação a Deus. Em seguida, a Governadora do DLA-6 exortou a todos para de pé entoarem 

a primeira estrofe e estribilho do hino a bandeira juntamente com a banda de música da 

PM/PA e na sequência, a DG fez a entrega do certificado de reconhacimeto ao ST Ernandes, 

regente da banda de música da Policia Militar do Pará, em agradecimento pela participação. 

Seguindo a pauta, a DG Orbelia Souza Souza nomeou CL Jorge Souza (LC Belém Marco) 

como Mestre de Cerimnia da Sessão Plenária da II RCD entregando-lhe o colar simbolo da 

função. O Mestre de Cerimônia (MC) agradeceu a distinção do convite, comprometendo-se a 

bem desempenhar o seu mister. O MC convidou a CaL Nathalia de Araújo  Muniz (LC 

Macapá Centro) para  iniciar os informes da Secretaria e a leitura da ATA da IV RCD  

realizada em Teresina/PI. A DG Orbelia procedeu a votação para aprovação da Ata do IV CD. 

Concluída a votação, com aprovação da ATA, a CaL Nathalia Muniz, representando o PDG 

Paulo Cesar Gonçalves (LC Macapá Perimetral), fez os informes da tesouraria. A DG Orbelia 

frizou a importância do pagamento das taxas para que os clubes não entrem em suspensão 

financeira. Na sequencia, o Mestre de Cerimônia convidou a MJF Elaine Castelo Branco, 

Coordenadora da Equipe Global de Serviços do DLA-6, AL 2023/2024 para fazer uso da 

palavra, a mesma apresentou os principais pontos do concurso de eficiencia do DLA-6 com 

ênfase nas premiaçãos voltadas às atividades de serviço, apresentou os resultados do DLA-6 

em relação ao DMLA, e informou que o DLA-6 receberá o troféu Mark S. Lyon do Concurso 

de eficiência do DMLA por ter atingido 100% dos Clubes do Distrito reportando em MyLion. 

A DG Orbelia realizou a entrega dos PINs das funções das causas globais para os integrantes 

da Equipe GAT/GST. Em seguida o MC convidou o CL Inácio Prestes, Coordenador da 

Equipe Global de Extensão do DLA-6, AL 2023/2024, para fazer uso da palavra para explicar 

a função e explanar sobre a importancia da participação dos leões para promover a expanção  

do leonismo através da fundação não apenas de Lions Clubes, mas também de Núcleos. 

Dando continuidade a pauta, o MC convidou o PDG Notato Souza para fazer os avisos sobre 

a XXV Covenção Distrital do DLA-6. Na sequência, o MC informou que a Sessão entraria em 

intervalo para o coffee break. Após o intervalo, retomando os trabalhos, o MC convidou o CL 

Inácio Prestes para fazar a apresentação da palestrante, o qual fez a apresentação de um breve 

resumo do currículo profissional da palestrante. A palestrante Gilzely Medeiros de Brito  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cavalcante, fez uso da palavra para discorrer sobre as Mudanças Climáticas e Impactos ao 

meio ambiente reforçando a importancia do nosso papel na preservação do nosso planeta. Na 

sequencia, a DG fez a entrega do PIN da governadoria do DLA-6 e do certificado de 

apreciação à palestrante pela excelente contribuição sobre o tema. Dando prosseguimento a 

pauta, o MC convidou  a MJF Elaine Castelo Branco para fazer a apresentação do segundo 

palestrante, o PDG João Quaresma, a qual fez a apresentação de um breve resumo do 

currículo pessoal  e leonístico do palestrante. O PDG João Quaresma fez uso da palavra para 

discorrer sobre o tema Crescimento Leonístico - O Poder do Otimismo, além de discorrer 

sobre os resultados atuais e projeção de metas da equipe GMT do Distrito LA-6. A DG 

Orbélia Souza realizou a entrega do certificado de apreciação ao palestrante pela excelente 

contribuição sobre o tema. Em seguida a Sessão Plenária entrou em intervalo para o almoço. 

Às 14:30h a Sessão foi retomada. O Mestre de Cerimônia perguntou se havia algum 

Presidente de Divisão ou Região presente que fosse fazer uso da palavra e/ou apresentação de 

seus relatórios. O CL  Iranildo Vale, Presidente da Divisão A3, fez a apresentação dos 

resultados dos clubes de sua Divisão e informou a data da segunda reunião do Conselho 

Consultivo de sua Divisão. Na  sequência, a CaL Cheyla  Ponce, Presidente da Divisão A1, 

fez a apresentação dos resultados dos clubes de sua Divisão. Dando prosseguimento o MC 

conviou o IPDG José Wilson para fazer uso da Palavra, o qual aproveitou para agradecer a 

colaboração de todos os companheiros do DLA-6 e para fazer a entrega do PIN do Presidente 

Internacional Brian Sheehan (AL 2022/2023) ao CL Jorge Souza em reconhecimento a sua 

dedicação e trabalho e fez a entrega do Certificado de Reconhecimento do Presidente 

Internacional Brian Sheehan (AL 2022/2023) para  o CL Dário Benedito por ter representado 

o Distrito na Reunião de Cúpula  da GAT Brasil. O IPDG José Wilson fez a entrega dos 

certificados de apreciação para os CCLL que apadrinharam novos associados durante a 

Campanha de Aumento de Associados realizada por  Lions Internacional. Seguindo a pauta, o 

MC convidou o PDG Lindenberg Braga (LC Santa Inês), Coordenador LCIF do DLA-6, para 

fazer seu pronunciamento. O PDG Lindenberg falou dos baixos resultados relativos as 

doações no distrito, falou da importância da elaboração de projetos para captação de recursos 

de LCIF e fez uma demonstração prática de como doar para LCIF pelo portal usando cartão 

de crédito. Ato contínuo, o CL Dário Benedito (representando o Presidente do Distrito LEO), 

2VDG Luís Sérgio Furtado, o 1VDG Elvis Padovane, e o 1VCC Raniery Carneiro fizeram os 

seus pronunciamentos finais. O MC CL Jorge Souza informou a data da próxima Reunião do 

Conselho Distrital e finalizou sua função devolvendo o colar representativo da função para a 

governadora. O CLEO Ruan Rofman, Presidente do Disrito LEO LA6, fez uso da palavra 

para reforçar a importancia e necessidade da participação e inclusão dos jovens nas ações dos 

Lions Clubes. A DG realizou a entrega dos Termos de Nomeação do DMLA aos 

companheiros que estão desempenhando função no Distrito Múltiplo LA neste AL, e a 

entrega dos Certificados de Reconhecimento da Presidente Internacional aos CCLL 

escolhidos como Novas Vozes do DLA-6. A governadora fez seu pronunciamento 

agradecendo a presença de todos CCLL e LEOS na II Reunião do Conselho Distrital do DLA-

6, e fez uma reflexão sobre comprometimento com o aprendizado contínuo, com os 

companheiros e com o servir. A DG Orbelia Souza Souza, convidou o CaL Vanda Oliveira 

Das Neves (LC Castanhal) para fazer a Oração pelo Brasil. Em seguida exortou a todos, que 

ainda de pé, saudassem ao Pavilhão Nacional com uma calorosa e vibrante salva de palmas, 

tendo dado como encerrada a II Reunião do Conselho Distrital do DLA-6 AL 2023/2024. 

Nada mais havendo, eu, Secretária de Gabinete do Distrito LA-6, AL2023/2024 lavrei e 

assino a presente ata.   

 



 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

CaL NATHALIA DE ARAÚJO MUNIZ                    DG ORBELIA SOUZA SOUZA 
  Secretária do Distrito LA-6 AL2023/2024               Governadora do Distrito LA-6 AL2023/2024 

 

 

 

 


